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(Sin corregir) 

 
Preside: Señor Representante Carlos Reutor. 

 
Miembros: Señora Representante Zulimar Ferreira y señor Representante Luis 

Emilio De León. 
 

Asisten: Señor Secretario Redactor, Fernando Ripoll; señora Secretaria Relatora, 
Virginia Ortiz; señora Prosecretaria, Laura Melo y señor Prosecretario, 
Medardo Manini Ríos. 
 

Secretario: Señor Pablo Poli. 
 

Prosecretaria: Señora Sandra Pelayo. 
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SEÑOR PRESIDENTE (Carlos Reutor).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

Ingresamos a la consideración del asunto contenido en la Carpeta Nº 4097/2023: 
"Estatuto de la Cámara de Representantes. Modificaciones de los artículos 7º, 11 y 68". 

Este proyecto de resolución tiene como objetivo subsanar tres situaciones: en primer 
lugar, propone enmendar uno de los requisitos para el ingreso, que se encontraba 
reiterado; en segundo término, mantener la vigencia de una lista de prelación para los 
concursos abiertos y, por último, ajustar a lo establecido por ley lo que corresponde a la 
reducción de la jornada laboral por razones de lactancia. 

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el proyecto de resolución, que 
introduce las modificaciones a los artículos mencionados. 

(Se vota) 

——Tres por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Corresponde designar al miembro informante del proyecto. 

SEÑOR REPRESENTANTE DE LEÓN (Luis Emilio).- Propongo a la señora 
diputada Zulimar Ferreira como miembro informante del proyecto de resolución. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Dos en tres: AFIRMATIVA. 

Pasamos a considerar los asuntos a estudio que se van a leer por Secretaría. 

SEÑOR SECRETARIO (Pablo Poli).- Expediente Vías Nº 243557. Llamado a 
concurso para la provisión de cuatro cargos vacantes de Oficial del Escalafón F) Personal 
Auxiliar de Intendencia. 

De acuerdo a lo informado por las autoridades en el citado expediente, corresponde 
promover, con fecha 1º de diciembre de 2023, al funcionario Auxiliar I Lucas Rossini 
Cardozo al cargo de Oficial del Escalafón F) Personal Auxiliar de Intendencia. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Tres por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se cuenta con el acuerdo del secretario redactor, señor Fernando Ripoll. 

SEÑOR SECRETARIO.- Expediente Vías Nº 248034. Solicitud de prórroga en el 
cargo del funcionario Juan Árraga. 

El funcionario ha cumplido los setenta años de edad, por lo que su vínculo funcional 
se extingue el próximo 31 de diciembre de 2023, y es por tal motivo que, al amparo del 
artículo 20 del Estatuto del Funcionario, solicita la continuidad en el cargo por un año 
más. 

SEÑOR PRESIDENTE.- En primer lugar, estuve este año en esta Comisión y 
algunas cosas no las tengo muy reafirmadas, pero en función de lo que establece el 
artículo 20 del Estatuto del Funcionario y, ya que con respecto a este tema no tuve 
ningún contacto con la Presidencia de la Cámara ni con ninguno de los otros sectores, 
me gustaría saber cuál es la posición de la Presidencia. Capaz que el secretario Ripoll 
podría darnos de primera mano la posición de la Secretaría de la Cámara. 
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SEÑOR SECRETARIO REDACTOR (Fernando Ripoll).- En cuanto a los últimos 
antecedentes de pedidos de funcionarios para continuar en funciones, por lo menos el 
último que yo recuerdo, en el período anterior, fue el del funcionario Piquinela, y no se le 
dio la prórroga. 

Con respecto a este punto, junto con el presidente, estamos esperando la posición 
de la Comisión de Asuntos Internos, para ver cuál es la decisión final. 

En lo personal, yo no estoy de acuerdo, como secretario de la Cámara. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Consulté con la bancada del Frente Amplio, que maneja el 
mismo criterio desde hace muchísimo tiempo en cuanto a la prórroga para que los 
funcionarios continúen en sus tareas. 

Yo me amparé en el artículo 20, que establece la vinculación de la Presidencia de la 
Cámara con este tema, para hacer la consulta y pedir la opinión al secretario Ripoll. 

Corresponde poner el tema a consideración de los señores diputados. 

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Cero en tres: NEGATIVA. 

SEÑOR SECRETARIO.- Expediente Vías Nº 249251. Designación de cuatro cargos 
de Taquígrafo II. Utilización de la lista de prelación derivada del concurso abierto 
(Expediente Vías Nº 139613). 

De acuerdo a lo informado por las autoridades en el presente expediente, 
corresponde designar como funcionarias en el cargo de Taquígrafo II a las siguientes 
personas: Valentina Bermilio, Valentina Rivas, Judith Morales y Lucía Saldivia. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Tres por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se cuenta con el acuerdo del secretario redactor, señor Fernando Ripoll. 

SEÑOR SECRETARIO.- Expediente Vías Nº 250284. Renuncia de la funcionaria del 
Escalafón T) Cuerpo Técnico de Taquigrafía Elizabeth Pusgulian, con fecha 28 de febrero 
de 2025. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Tres por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se cuenta con el acuerdo del secretario redactor, señor Fernando Ripoll. 

SEÑOR SECRETARIO.- Expediente Vías Nº 250736. Solicitud de donación de 
mobiliario en desuso para el centro de archivo e investigación histórica del Municipio de 
Young, departamento de Río Negro. 

En primer lugar, corresponde declarar como fuera de uso el mobiliario identificado 
con los números 1, 4, 6, 7, 8, 9 y 12 del listado adjunto del presente expediente, y 
posteriormente votar la donación a la institución solicitante. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 
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SEÑOR PRESIDENTE.- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar la 
declaración como fuera de uso del mobiliario detallado. 

(Se vota) 

——Tres por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar la donación a la institución solicitante. 

(Se vota) 

——Tres por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Antes de terminar con la reunión, como este es uno de los últimos días en los que 
estaré en esta Comisión porque cambia la composición -de todas maneras, vamos a 
estar bien representados en esta Comisión por la diputada Zulimar Ferreira-, quiero 
agradecer tanto a los secretarios de Cámara como a los secretarios de la Comisión por la 
amabilidad, por el trabajo, por el asesoramiento. Sinceramente, esta es la primera vez 
que me toca estar en una Comisión de este tipo y tuve la suerte de que mis compañeros 
me eligieran para presidirla, para lo que la ayuda que he recibido de parte de cada uno de 
los secretarios ha sido fundamental para llevar adelante la gestión. Así que quiero 
agradecerles por eso. 

Estamos a las órdenes, como siempre, para lo que necesiten. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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